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Mengidentifikasi macam-macam paragraf
Beserta ciri dan contohnya

1. Paragraph deskripsi
sebuah paragraf dimana gagasan utamanya disampaikan dengan cara menggambarkan secara jelas objek, tempat, atau peristiwa yang sedang menjadi topik kepada pembaca. dimana tujuan teks deskripsi sangat jelas yaitu agar orang yang membaca teks ini seolah-olah sedang merasakan langsung apa yang sedang di jelaskan dalam teks tersebut.
Didalam paragraf deskriptif terdapat pola pengembangan paragraf, yaitu: 
· Pola Spasial ialah pola yang menggambarkan objek sesuai penafsiran dengan disertai kesan atau opini dari penulis.
· Pola Sudut Pandang ialah pola pengembangan paragraf deskripsi dengan cara menggambarkan objek secara apa adanya tanpa disertai opini penulis.
Ciri-cirinya yaitu :
· Paragraf deskripsi menggambarkan sesuatu.
· Paragraf yang digambarkan dijelaskan secara sangat jelas dan rinci serta melibatkan kesan indera.
· Ketika pembaca membaca teks deskripsi, maka seolah-olah merasakan langsung apa yang sedang dibahas di dalam teks.
· Teks deskripsi menjelaskan ciri-ciri fisik objek, seperti bentuk, ukuran, warna, atau ciri-ciri psikis/keadaan suatu objek dengan rinci.
Contohnya : 		dikebun binatang ada hewan yg namanya gajah. dia memliki tubuh yang besar dari hewan yang lainnya, gajah mempunyai belalai dan dua gading. Ekornya pendek dan kedua kupinganya sangat lebar.

2. Paragraf Narasi
Paragraf  Narasi adalah paragraf yang menceritakan cerita/ isi kejadian secara berurutan. Paragraf ini dibagi menjadi dua yaitu paragraf narasi kejadian dan paragraf narasi runtun. Dimana paragraf narasi kejadian adalah paragraf yang menceritakan suatu kejadian atau peristiwa, sedangkan paragraf narasi runtut cerita adalah paragraf yang pola pengembangannya dimulai dari urutan tindakan atau perbuatan yang menciptakan atau menghasilkan sesuatu.
Ciri-ciri paragraf narasi :
· Isinya disampaikan secara kronologis
· Terdapat latar tempat, waktu, dan suasana
· Adanya unsur perbuatan atau tindakan
· Adanya sudut pandang penulis
· Adanya unsur rangkaian waktu dan informative
Contohnya :
	Pada mulanya Muhammad Ibnu adalah seorang pria biasa yang berasal dari sebuah keluarga yang tidak mampu. Sejak kecil dia selalu terbiasa dengan kerja keras, meskipun begitu dia tidak pernah mengeluh dengan nasib dirinya itu. Hingga suatu hari sebuah peristiwa merubah kehidupannya 180 derajat. Saat itu dirinya sedang duduk di bangku kuliah semester 5, secara tidak sengaja dia diajak oleh temannya untuk mengikuti seminar bisnis yang ada di kampusnya. Sejak saat itulah pikirannya terbuka, dia mulai membuka usaha kecil-kecilan, yaitu sebagai penjual kue donat di kampusnya. Namun, usaha itu tidak berjalan lama karena dia mengalami kebangkrutan meskipun begitu dia tidak menyerah dan tetap berusaha sekeras mungkin. Semua usaha pun dijajal olehnya dan gagal, seperti membuka jasa pengetikan, berjualan Koran, penjaja minuman, dan lain-lain, bahkan dia pun sempat terlilit hutang. Tetapi dia tidak menyerah hingga nasib membaawanya menjadi seorang penjual bakso. Meskipun awalnya dia menjajakan baksonya dengan berkeliling,lambat laun usaha baksonya menjadi besar dan sukses. Akhirnya dia pun dikenal sebagai Muhammad Ibnu sang juragan bakso.



3. Paragraf Eksposisi
Paragraf Eksposisi adalah paragraf atau karangan yang mempunyai tujuan untuk memberikan informasi mengenai sesuatu sehingga bisa memperluas pengetahuan pembaca. Paragraf eksposisi bersifat ilmiah/ nonfiksi.

Ciri-ciri paragraf eksposisi  :
· berupa tulisan yang memberikan pegertian dan pengetahuan
· menjawab pertanyaan tentang apa, mengapa, kapan, dan bagaimana.
· disampaikan secara lugas dengan menggunakan bahasa baku
· Bersifat netral, dalam artian tidak memihak, dan memaksakan sikap penulis terhadap pembaca

Contohnya : 	Bekam atau hijamah ialah sebuah teknik pengobatan yang dilakukan dengan jalan membuang darah kotor (racun yang berbahaya) dari dalam tubuh lewat permukaan kulit.menurut pemahaman umum, sebenarnya ia berfungsi untuk membuang darah yang telah rusak atau teroksidasi karena tingginya oksidan dalam tubuh.

4. Paragraf argumentasi
Paragraf argumentasi adalah paragraf yang mengemukakan pendapat (argumen) beserta alasannya. Paragraf ini dibuat dengan menjabarkan gagasan utama dengan pendapat, ulasan, ataupun ide penulis yang disertai dengan bukti bukti, contoh contoh, data, fakta fakta atau lainnya.

Ciri-ciri paragraf argumentasi :
· Berisi tentang pendapat atau pandangan penulis tentang suatu fenomena.
· Terdapat data data faktual atau contoh yang mendukung pendapat penulis
· Menjabarkan fenomena dengan cara menganalisa dan menganalogikan fenomena/ permasalahan tersebut
· Diakhiri dengan kesimpulan pendapat dari penulis

Contohnya : 
· Paragraf argumentasi sebab–akibat
	Menurut WHO, penyakit dengan jumlah terbanyak di setiap negara adalah penyakit jantung. Penyebab penyakit jantung adalah pola hidup tidak sehat seperti suka makan makanan berlemak, minum kopi setiap hari, jarang olahraga, dan suka makanan siap saji. Hal hal tersebut mengakibatkan penumpukan lemak pada pembuluh darah dan meningkatkan kerja jantung. Akibatnya jantung mengalami kegagalan kerja dan bisa berdampak kematian.
· Paragraf argumentasi akibat–sebab
Lapisan atmosfir bumi semakin menipis. Lapisan ozon di beberapa wilayah bahkan sudah tidak ada. Lapisan lapisan atmosfir ini berfungsi sebagai pelindung bumi dari sinar matahari langsung dan benda benda asing dari angkasa luar. Climate change juga salah satu bentuk kerusakan bumi. Cuaca di bumi menjadi tidak menentu. Semua fenomena tersebut disebabkan oleh ulah manusia yang bersifat merusak, seperti menebang pohon, buang sampah sembarangan, asap kendaraan bermotor, dan lainnya
5. Paragfraf persuasi
Paragraf persuasif dapat di artikan sebagai paragraf yang mempunyai tujuan untuk meyakinkan atau mengajak si pembaca dengan maksud tertentu, yang mana hal ini di lakukan agar bisa melaksanakan serta menerima gagasan penulis dari suatu pendapat dan pandangan tertentu.
Ciri-ciri paragraf persuasi :
· Isinya mengandung fakta dan bukti sebagai faktor yang kuat dalam mempengaruhi atau kalimat dengan bentuk ajakan/bujukan.
· Tulisan memiliki tujuan untuk mendorong atau mempengaruhi pada suatu hal
· Membuat si pembaca dapat lebih percaya dengan penjelasan yang menarik
· Berupaya dapat menghindari konflik, yang mana hal ini di lakukan agar pembaca yakin dan tercapainya kesepakatan
· Memperlihatkan berbagai fakta serta data sebagai penguat argumentasi atau dalil
Contohnya : 		dengan mengkonsumsi buah-buahan tubuh akan mendapatkan berbagai nutrisi serta vitamin yang di butuhkan seperti Vitamin C. karena Vitamin C dapat meningkatkan kekebalan tubuh sehingga kita tidak mudah terserang penyakit.
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